



## **И.о. руководителя регионального следственного управления СКР провел прием граждан в администрации Карачаевского городского округа**



16 июня 2023 года и.о. руководителя следственного управления по республике Унгуновым Очиром Бадма-Халгаевичем и мэром Карачаевского городского округа Урусовым Маратом Магомедовичем проведен совместный прием граждан.

На прием обратились жители г. Карачаевска по вопросам, связанным с расследованием уголовных дел и социальными проблемами.

Очир Бадма-Халгаевич и Марат Магомедович дали подробные консультации и разъяснения по всем вопросам, интересовавшим заявителей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Карачаево-Черкесской Республике

---

Кроме того, Очир Унгунов поручил уполномоченным сотрудникам оперативно изучить полученные сведения и организовать оказание психологической помощи пострадавшим от преступлений, а также помощи в социальных и бытовых сферах. Также дано поручение на скорейшее окончание озвученных на приеме уголовных дел.

Прием граждан и рассмотрение их обращений – одно из важных направлений в работе следственного управления СК России по Карачаево-Черкесской республике. Руководством управления и территориальными следственными отделами на постоянной основе ведутся приемы населения, мониторинг СМИ на предмет выявления нарушений прав граждан.

Круглосуточно действуют телефоны дежурного и телефон доверия, куда жители республики сообщают о своих ситуациях. Ведомство представлено официальными группами в социальной сетях ВКонтакте <https://vk.com/susk09>, мессенджере Telegram, где граждане также могут оставить свои обращения.

16 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1801702>